

愿长大的你我都能不忘初心

# 《小王子》昨日全国温情上映

□本报记者 杨尊尊

法国作家安东尼·德·圣-埃克苏佩里所著的《小王子》半个多世纪以来感动了无数读者，现在这一故事被改编为3D动画电影，抛开华丽的电脑特效，影片返璞归真，用简单的画面、真挚的感情重新演绎了这部现代童话。

昨天上午，位于市区开源路的名豪奥斯卡国际影城再次为“晚报小微”的微友提供20个免费观影名额。当天中午，观影结束，微友们对影片给予了极高的评价和赞誉。

## 精良的动画效果 大胆的剧情改编

据了解，这部法国动画请来了美国制作团队，来自《功夫熊猫》的导演马克·奥斯本，以及一水的梦工厂幕后——影片的故事创作总监、角色设计、配乐均由好莱坞知名制作人担任。精良而浪漫的动画效果、细腻的角色、简约的画风，观众和小王子一起徜徉星河沙漠，仿佛置身童话故事世界。

此外，影片也在忠实原著的基础上进行了大胆改编，加入了以小女儿儿为主线的故事：望女成凤的单身妈妈带着女儿搬进新家，身为女强人的她为了帮助女儿赢得“成功人生”制定了异常严苛的“人生规划表”。可是，一直处于高压下的小女孩却在一场意外中，结识了隔壁的老飞行员并与其成为朋友。这个老顽童将自己珍藏的“小王子”故事与她分享，一对忘年交沉浸在飞行员的回忆中，与周围“成人的世界”格格不入。最后，在老飞行员病重时，小女孩开着他的飞机，踏上寻找小王子的旅途，引发了观众或悲伤或感人的情感共鸣……

“所有的大人都是孩子，只要你未曾遗忘。其实我们畏惧的不是长大，而是遗忘……希望已经长大的你我都能不忘初心。”微友“西门吹雪”观影结束后说。

## 配音团队强大 多位明星献处女秀

经典著作《小王子》在上世纪40年代一经出版，就收获好评如潮，且多次再版，经久不衰。1966年由苏联拍摄的第一部《小王子》动画片上映，而今年上映的这部影片是这个故事第六次被搬上银幕，足见其人气之高。

在今年这部3D动画《小王子》影片中，配音阵容尤其强大，共有黄渤、黄磊、多多（黄磊女儿）、胡海泉、马天宇、TFBOYS中的易烊千玺、王自健、小柯、袁泉、张译、周迅等11位明星配音。其中，7位明星为影片献出了自己的动画配音处女秀。



## 珍惜手中的那朵玫瑰

影片中，小王子看到许许多多的玫瑰问：“你们是谁？”

“我是玫瑰。”“我是玫瑰。”无数的玫瑰回答他。

小王子困惑：原来地球上这么多的玫瑰，而且还和自己钟爱的那朵长得一模一样！但狐狸告诉他：“你的那朵玫瑰是全宇宙独一无二的，因为你在她身上付出了时间和爱，你一定要回去找到她！”

“最清新的文笔，最简单的故事。莫名的感动，星星喷涌而出的瞬间，内心无处安放的孤寂与抑郁也得到解脱。”微友“郭伟”说。

“这部电影让我更加知道珍惜，我想我会对男朋友说，‘嘿，我可是你手中的那一朵！’要好好珍惜彼此。”微友“小星”说。

微友“茶靡”观影后说：

“人多的地方会更孤独，偌大的影院，一个人看了一场并不孤独的电影《小王子》。当小女孩带领小王子逃出商人的星球时，她对商人说‘我会长大的，但绝不会变成你那样的人！’当时瞬间泪奔，这句话，我以前也说过。而现在，我却变成了自己曾经最讨厌的那类人！这部影片满足了我对《小王子》这部书的所有幻想！”

# 足跟痛

地址：市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房  
足病专线：2229718 市内免费送货

足跟痛在医学上的临床表现为：早晨起床时站立或走路疼痛剧烈，行走片刻后疼痛减轻，可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视，贻误了治疗的最佳时机，或者错当风湿来治，结果久治不愈，甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴，采用足病治疗世家验方与现代高科技相结合，通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法，从源头上消除足跟痛的各种病因，真正起到“骨里拔刀”的疗效。

## 别了，“康熙”！

主持近12年  
蔡康永小s双双告别



本报讯 昨日下午，蔡康永在微博文称自己将告别与小s搭档主持了近12年的综艺节目《康熙来了》，感谢一起奋战过的工作人员，并透露自己下一步想做出一些改变。小s也在随后发文称将与蔡康永同进退。

蔡康永在微博上写道，“我要和《康熙来了》道别啦。我第一个当然是告诉小s，然后好好向节目老板伟忠哥请辞。我说我想做些改变。节目马上十二年了，我最感谢累惨了的工作人员，希望你们感觉值得。这段奇妙旅程，我会永志于心。十二年来，有笑泪，有阴晴，相伴一场，人来人往，只是日常。我的康熙时光，再见啦”，并晒出了一张与老搭档小s的合影。

小s随后也在微博文称，“康熙是我和康永哥一起的创作，一起共同经历的人生，一起拥有无法忘怀的十年。对我来说，康熙没有康永哥就不完整了！所以，亲爱的，我们就共进退吧！无论如何，love u forever”，网友纷纷猜测随着小s和蔡康永双双退出，该节目也将会走向终结。

消息一出，网友大呼“受不了”“不要走”，有网友评论道，“好吃惊，舍不得”“谢谢你们带给我们的美好时光”。

对此，该节目制作公司老板王伟忠坦言：“《康熙来了》不属于任何人，就是他们两个的。”认为没有他们俩，“康熙”就不成立。不过，王伟忠也表示，蔡康永和小s不会立即离开，会做个完美收尾。

据悉，蔡康永和小s搭档主持《康熙来了》已近12年，该档节目也一直是收视率常青树。（小文）

## 市美术馆征集作品 将举办美术、书法回顾展

□记者 娄刚

本报讯 市美术馆昨天决定，将举办第二次美术、书法作品征集收藏活动，集中展示建市以来我市美术、书法界老一代艺术家的代表性作品。这是市美术馆开馆以来第二次征集作品。

昨天，来自全市各县(市、区)的老一代美术和书法家代表40多人齐聚市美术馆，就此次作品征集进行座谈。据该馆负责人介绍，我市老一代美术、书法家的作品逐渐流失，这次活动以征集这些艺术家的作品为主，举办美术、书法回顾展，梳理我市美术、书法史发展脉络，展示其发展成就。

据了解，此次征集收藏活动要求选送作品必须为作者本人创作；书法类限软笔书法，美术类为中国画和油画。有意选送者可向市美术馆联系，市美术馆专家评审委员会对作品进行认定后，将永久收藏并陈列展览。